
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

ВОРОГ ЗДІЙСНИВ АТАКУ ПО МИРГОРОДСЬКОМУ
РАЙОНУ: ЗАГИНУЛА ЖІНКА, ПОСТРАЖДАЛО ЩЕ
ПʼЯТЬ ЛЮДЕЙ — СЕРЕД НИХ ДВОЄ ДІТЕЙ

Фото: pl.npu.gov.ua

Сьогодні протягом 17:16-19:24 на території Полтавської області
оголошувався сигнал повітряної тривоги.
Близько 18:00 ворог здійснив ракетну атаку по території Миргородського району.

За попередньою інформацією від начальника Полтавської ОВА Філіпа Проніна, уламки
ракети пошкодили кілька житлових будинків у Миргородському районі. Відомо,
що постраждали люди, серед них двоє дітей. На жаль, загинула одна жінка.
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На місці працюють всі відповідні служби.

За інформацією Генерального штабу ЗСУ, сьогодні увечері 4 листопада ворог атакував
крилатими та балістичними ракетами Дніпропетровщину та Полтавщину.

В результаті бойової роботи зенітними ракетними підрозділами Повітряних Сил ЗС
України знищено три крилаті ракети «Іскандер-К».

UPD 20:38: Філіп Пронін повідомив, що ушкоджень зазнало щонайменше 9 приватних
будівель.

На місці продовжують працювати всі відповідні служби.

Дітей, які постраждали внаслідок ворожої атаки госпіталізовано. Вони перебуватимуть
під наглядом лікарів. Ще в одного чоловіка відкритий перелом гомілки. Усі постраждалі
отримали медичну допомогу.

Уже сформована профільна комісія, яка обстежить всі обʼєкти і зафіксує пошкодження.
Люди отримають відповідні компенсації. Також до роботи залучені фахівці Державної
екологічної інспекції, вони зафіксують збитки, які ворог завдає нашій державі.
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UPD 11:20 5 листопада: Начальник Полтавської ОВА Філіп Пронін повідомив уточнені
дані щодо  вчорашньої атаки.

«Унаслідок вчорашньої ворожої атаки загинула одна людина, постраждало пʼять
людей, серед них двоє дітей. Чоловіка з відкритим переломом гомілки прооперували,
він перебуває в лікарні в стані середньої важкості.

Усім постраждалим надана медична допомога, їх забезпечили медикаментами.
Також люди отримають матеріальну допомогу за рахунок коштів з обласного та
місцевого бюджетів.

Із сьомої ранку профільна комісія приймає заяви від людей, чиє майно постраждало.
Вони отримають відповідні компенсації. На даний час обстежено 7 будинків. Збитки
завдані нашій державі також фіксують фахівці Державної екологічної інспекції.

Усю ніч біля пошкоджених будинків патрулювали поліцейські, щоб уникнути
мародерства», — йдеться у повідомлені Проніна.
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UPD 17:00 5 листопада: За інформацією «Суспільного»,  внаслідок ракетного
обстрілу пошкоджень зазнали більше 16 будинків у Великосорочинській ТГ
Миргородського району.

Поліція Полтавщини фіксує наслідки російської атаки на МиргородщиПоліція Полтавщини фіксує наслідки російської атаки на Миргородщи……
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Коментарі (19) Вислови свою думку!

Микола ЛИСОГОР, «Полтавщина»

4 листопада 2023, 19:44

Поділитися посиланням:

96

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
Вночі росіяни неодноразово атакували Полтавщину дронами-камікадзе: є
влучання по НПЗ 1 листопада 2023, 07:06

Вночі ворог здійснив ракетну атаку по Миргородському району — постраждалі
відсутні, руйнування не зафіксовані 31 жовтня 2023, 06:28

Вночі ворог здійснив ракетну атаку по Миргородському району
29 жовтня 2023, 07:44

Теги: війна на Полтавщині, війна з РФ, Полтавська ОДА / ОВА, Філіп Пронін,
загинула людина
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